
Zdeňka Seidlová kraluje České republice o víkendu se stala juniorskou mistryní | Život města Vysoké Mýto
Čtvrtek, 19 Únor 2015 14:04

  

O víkendu se v pražské Stromovce v hale Otakara Jandery konalo Mistrovství České republiky
v atletice dorostu a juniorů. Na start se postavilo celkem 645 atletů ze 109 oddílů. Celkem
závodníci nastoupili k 1017 startům. Vysokomýtskou atletiku reprezentovala trojice Zdeňka
Seidlová, Barbora Chytková a Martina Čiháková. Zdeňka Seidlová patřila k favoritkám
mistrovství. Ve sprintech by usilovala o zlato na všech tratích. V loňském roce ve stejné hale
překonala 32 let starý český rekord na trati 400m v kategorii dorostenek , nyní jako juniorka
zvolila tuto distanci znovu.  Po dobu 32 let nedokázal nikdo běžet rychleji než naše závodnice a
to ani pozdější super hvězdy jako Ludmila Formanová či Zuzana Hejnová.
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I letos se tedy očekávalo od Zdeňky něco mimořádného. To začala vysokomýtská
reprezentantka naplňovat hned v rozbězích na 400m, když stylem start cíl nedala nejmenší
šanci svým soupeřkám a hravě si doběhla pro postup do nedělního finále. Druhé nejlepší
pronásledovatelce nadělila více jak dvě vteřiny. Ve finále se dal očekávat znovu velký sólo běh
naší závodnice. Soupeřky se sice zavěsily za vysokomýtskou favoritku, na chybu ale čekaly
marně. Zdeňka Seidlová vyhrála znovu stylem start cíl i finále  a veze do Mýta titul mistryně
České republiky! Již další víkend svede přímou bitvu o ME v atletice v kategorii žen na stejné
trati. Držte palce!
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Na trati 800m se představila Barbora Chytková. V předešlém roce jen o několik setinek
nepostoupila mezi nejlepších osm závodnic. Letos ji navíc na konci přípravy trápilo zranění a v
posledních týdnech moc nenatrénovala. Konkurence byla opravdu vynikající. Bára hlavně svou
zarputilostí a neskutečnou bojovností dokázala v závěru závodu proklouznout do nedělního
finále a mýtští příznivci se tak mohli těšit z dalšího velkého úspěchu. Nedělní finále bylo
opravdovou bitvou. Děvčata se strkala, střídala tempa. Hned v úvodu došlo k ošklivé kolizi s
pádem. Barbora Chytková znovu velmi bojovala a zaběhla si svůj druhý nejrychlejší čas sezóny.
Celkově osmá příčka je dalším velkým výsledkem této závodnice.

  

  

Svou premiéru si v rámci šampionátu odbyla Martina Čiháková. Ta se představila na trati 60m
překážek. Hlásila se ale i na další disciplínu dálku, zde pocítila krutost nominace na MČR. Od
účasti ji totiž dělilo jen několik málo centimetrů. Na překážkách předvedla svůj technicky nejlépe
zvládnutý závod. Skončila na 20. místě a se svým vystoupením musí být určitě spokojena.
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